

Nº 17 · Março 2018

Publicado em 08/06/2018





#### Reitoria

Reitora Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

Pró-Reitor de Ensino Romaro Antonio Silva

Pró-Reitora de Extensão Érika da Costa Bezerra

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Layana Costa Ribeiro Cardoso

Pró-Reitora de Administração e Planejamento Tatiane Vaz de Sales Cardoso

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Diogo Branco Moura

Diretor de Desenvolvimento Institucional Cezar da Costa Santos

Diretora de Educação a Distância Adrielma Nunes Ferreira Bronze

Diretor de Engenharia Alexandre Sobral

Diretor de Tecnologia da Informação Marco Rogério da Silva Pantoja

Diretor de Informação, Comunicação e Eventos Andre Lima Martins

Chefe de Gabinete da Reitoria Karina Pingarilho Paschoalin Castro

## Diretores dos Campi

Campus Macapá Marcio Getúlio Prado de Castro

Campus Santana Marlon de Oliveira do Nascimento

Campus Porto Grande Lutemberg Francisco de Andrade Santana

Campus Laranjal do Jari Marianise Paranhos Pereira Nazário



# Sumário

PORTARIAS / GABINETE DA REITORIA	4
AUTORIZAÇÃO PARA AFASTAMENTO	
AUTORIZAÇÃO PARA DIRIGIR VEÍCULOS OFICIAIS	
CESSÃO DE SERVIDOR	
DESIGNAÇÃO EM FUNÇÃO / CARGO DE DIREÇÃO/FUNÇÃO DE CONFIANÇA	18
DESIGNAÇÃO PARA FISCALIZAÇÃO DE CONTRATO	21
DISPENSA DE CARGO DE DIREÇÃO/FUNÇÃO DE CONFIANÇA	23
ESTÁGIO	
EXONERAÇÃO	
INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	
INTERRUPÇÃO DE FÉRIAS/ CANCELAMENTO DE FÉRIAS	
LOTAÇÃO	30
NOMEAÇÃO DE COMISSÃO	
PREPOSTO	
PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL	39
PRORROGAÇÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL	
PORTARIA N° 565 DE 20 DE MARÇO DE 2018	68
PRORROGAÇÃO	69
RELAÇÃO DE SUBSTITUIÇÕES EM FUNÇÃO DE CONFIANÇA	70
REMOÇÃO	72
RETRIBUIÇÃO POR RECONHECIMENTO DE SABERES	74
RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	75
VACÂNCIA	78



## PORTARIAS / GABINETE DA REITORIA

## PORTARIA Nº 407 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 373, de 27 de fevereiro de 2018, publicada no DOU nº 41, de 01 de março de 2018, Seção 02, página 27, referente à Dispensar ARTURO BERNARD NASCIMENTO GAMA da Seção de Correição , nos termos a seguir: Onde se lê:"...ARTURO BERNARD GAMA"; leia-se:"... ARTURO **BERNARD** NASCIMENTO GAMA"

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 460 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.001719/2017-55,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Alterar a Portaria nº 299, de 21 de fevereiro de 2018, que designou Fiscais e Fiscais Substitutos para o Contrato 04/2018 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap, a fim de:

-INCLUIR: JURANDIR PEREIRA DA SILVA -Matrícula Siape nº 1892339- como Fiscal Titular e WANDRESON CARDOSO CAVALCANTE como Fiscal Matrícula Siape n°2330335-Substituto.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 466 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta no MEMO Nº 094/2018 - PROEXT/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1° – Alterar a portaria n° 1.615/2017/GR/IFAP, de 24.10.2017, que criou a Comissão de Reformulação da Resolução nº 20/2012/PROEXT/ IFAP, que trata das Atividades de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, passando a ter a seguinte composição, sob a presidência do primeiro:

Dorivan Lemos Cuier - 2352920 - PROEXT Josias Freitas Souto - 1302639 - Campus Porto Grande



Ronaldo Frank Figueiredo Leite - 2329161 -Centro de Referência de Pedra Branca do Amapari Clayton Jordan Espíndola do Nascimento -1808605 - Campus Macapá

Zigmundo Antônio de Paula – 1808635 - Campus Macapá

Márcio Luis Góes de Oliveira - 2040292 -**PROPESO** 

Rita de Cássia Medeiros Borges - 2361289 -**PROPESQ** 

Eliel Cleberson da Silva Nery – 2330300 - Campus Avançado de Oiapoque

Maria Luciene de Oliveira Lucas - 2360700 Campus Avançado de Oiapoque

Tiago Franco Alves – 1912405 - Campus Laranjal

Marcos Vinícius Rodrigues Quintairos – 1911565 -Campus Santana

Maykon Anderson de Souza Soares - 2329074 -Campus Santana

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 488 DE 08 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria Nº 201, de 31 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, de 1 de fevereiro de 2018, Seção 02, página 21, referente a designação da servidora ADRIELMA NUNES FERREIRA BRONZE para o cargo de Diretora da Diretoria de Educação a Distância, CD-03, nos termos a seguir: Onde se lê: "...para o cargo de Diretora da Diretoria de Educação a Distância,

CD-03, vinculada a Pró-Reitoria de Ensino"; leiase: "...para o cargo de Diretora da Diretoria de Educação a Distância, CD-03".

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 489 DE 09 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 312, de 23 de fevereiro de 2018, referente à Conceder ao servidor ELCINILDO GOMES CAVALCANTE Progressão por Mérito Profissional, nos termos a seguir: Onde se lê: "...Técnico em Tecnólogo em Redes de Computadores..."; leia-se: "...Tecnólogo em Redes de Computadores...".

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 490 DE 09 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

**RESOLVE:** 



Art. 1º - Retificar a Portaria nº 327, de 23 de fevereiro de 2018, referente à Conceder ao servidor ELCINILDO GOMES CAVALCANTE Progressão Funcional por Capacitação, nos termos a seguir: Onde se lê: "... Técnico em Tecnólogo em Redes de Computadores..."; leia-se: "...Tecnólogo em Redes de Computadores...".

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 491 DE 12 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/IFAP, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, pagina 21, seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo nº 051/2018/PROPESQ/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 482, de 08 de março de 2018, referente à dispensa do servidor MARCIO LUIS GÓES DE OLIVEIRA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do ocupante do cargo efetivo Amapá, Administrador, matrícula Siape nº 2040292, da função de Diretor de Pesquisa e Inovação - CD-03, nos termos a seguir: Onde se lê: "a contar de 19 de fevereiro de 2018"; Leia-se: "a contar de 01 de março de 2018".

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 511 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Retificar a Portaria nº487, de 08 de março de 2018, publicada no DOU nº 49, de 13 de março de 2018, Seção 02, página 26, referente à cessão da servidora DAMILA NUNES GUIDÃO PICANÇO, nos termos a seguir: Onde se lê:"A REITORA DO INSTITUTO **FEDERAL** DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea b, inciso I do item 2 da Instrução Normativa/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993 e Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009"; leiase:"A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea b, inciso I do item 2 da Instrução Normativa/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993 e Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, e considerando o que consta nos autos do Processo nº 23228.500220/2018-15".

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento



## PORTARIA Nº 512 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Retificar a Portaria nº416, de 02 de março de 2018 de designação do servidor JACKSON FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482, para atuar como preposto a fim representar este Instituto em audiência trabalhista, nos termos a seguir: Onde se lê:

- -"Dia 07/03/2018, às 8h55min, na 2ª Vara do Trabalho, Processo nº 0001236-23.2017.5.08.0202. Reclamante: JOÃO BATISTA MAGALHÃES COSTA. Reclamado: **EQUATORIAL** CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 12/03/2018, às 09h40min, na 7<sup>a</sup> Vara do Trabalho, Processo nº 0000220-10.2017.5.08.0210. Reclamante: **ERICK** LUIZ BASTOS CONCEIÇÃO. Reclamado: **EQUATORIAL** CONSTRUÇÕES LTDA.
- Dia 20/03/2018, às 9h00min, na 2ª Vara do  $n^{o}$ Trabalho, Processo 0001373-05.2017.5.08.0202. Reclamante: **RONALDO** SANTOS. **PEREIRA** DOS Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 21/03/2018, às 09h05min, na 3ª Vara do Trabalho, Processo nº 0001240-48.2017.5.08.0206. Reclamante: ANILSON GALVÃO LOPES Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA." Leia-se: -"Dia 07/03/2018, às 8h55min, na 2ª Vara do Trabalho, Processo nº 0001236-23.2017.5.08.0202. Reclamante: JOÃO BATISTA MAGALHÃES COSTA. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;

- Dia 12/03/2018, às 09h40min, na 7<sup>a</sup> Vara do Trabalho, Processo nº 0000220-10.2017.5.08.0210. Reclamante: ERICK LUIZ **BASTOS** DA CONCEIÇÃO. Reclamado: **EQUATORIAL** CONSTRUÇÕES LTDA.
- Dia 20/03/2018, às 9h00min, na 2ª Vara do Trabalho, Processo no 0001373-05.2017.5.08.0202. Reclamante: **RONALDO PEREIRA** DOS SANTOS. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 21/03/2018, às 09h05min, na 3ª Vara do Trabalho, Processo nº 0001240-48.2017.5.08.0206. Reclamante: ANILSON GALVÃO LOPES. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 26/03/2018, às 08h50min, na 3ª Vara do Trabalho, Processo nº 0001284-67.2017.5.08.2006. Reclamante: ZENILSON ALMEIDA BORGES. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA".

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 513 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Processo nº 23228.500049/2018-36,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria nº322, de 23 de fevereiro de 2018, referente a concessão de Retribuição por Titulação, no Grau de Doutor da servidora DEBORA NASCIMENTO E SANTOS, nos termos a seguir: Onde se lê:



"...ocupante do cargo efetivo de Professor, matrícula Siaoe 3010932..."; no leia-se: "...ocupante do cargo de Professor Substituto, matrícula Siape nº 3010932...".

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 531 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 51/2018/DIEAD/IFAP.

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria Nº 201, de 31 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, de 1 de fevereiro de 2018, Seção 02, página 21, referente a designação da servidora ADRIELMA NUNES FERREIRA BRONZE para o cargo de Diretora de Educação a Distância, CD-03, nos termos a seguir: Onde se lê: "...para o cargo de Diretora da Diretoria de Educação a Distância, CD-03, vinculada a Pró-Reitoria de Ensino"; leia-se: "...para o cargo de Diretora da Diretoria de Educação a Distância, CD-03, vinculada à Reitoria

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 533 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 012/2018/CPPD- Campus Santana,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Alterar a Portaria nº 1.206, de 23 de agosto de 2017, que criou a Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimentos de Saberes e Competências da Servidora PATRÍCIA DE JESUS SALES, Siape nº 2299601, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap, a fim de substituir MARCOS VINICIUS RODRIGUES QUINTAIROS, Siape nº 1911565 (IFAP), por NILCELIA AMARAL LEAL, Siape n° 1909186 (IFAP).

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 586 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500220/2018-15 e Oficio nº 19/2018/MOV/CAP/CGGP/SAA-MEC.

## **RESOLVE:**

Art. 1° – Tornar sem efeito a Portaria nº 487, de 08 de março de 2018, publicada no DOU de 13.03.2018, seção 2, página 14, referente à cessão servidora DAMILA NUNES GUIDÃO PICANÇO, servidora do Quadro Permanente do



Federal de Educação, Ciência e Instituto Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1808523, para o Tribunal Regional Eleitoral do Amapá.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 597 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 064/2018/Propesq/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Alterar a Portaria nº 779, de 31 de maio de 2017, que criou a Comissão de Publicação do Livro de Mestrado PPGEA, a fim de desligar:

- Ângela Irene Farias de Araújo Utzig Siape nº 1811094 – Presidente;
- Rosana Tomazi Siape nº 1832764 Membro;
- Márcio Luís Góes de Oliveira Siape nº 2040292
- Membro;
- Francisco Sanches da Silva Júnior Siape nº 1035464 - Membro
- Ediberto Joseman Vercosa de Sousa Siape nº 2338881 - Membro;
- Risonete Santiago da Costa Siape nº 1996009 -Membro;

## **INCLUIR:**

- Rita de Cassia Medeiros Borges Siape nº 2361289- Presidente – Copog- Propesq;
- Geisa Cavalcante Carbone Sato Siape nº 2361289- Membro - Propesq;
- Maria Veramoni de Araujo Coutinho Siape nº 2361289 - Membro-

Propesq.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 598 DE 21 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 133/2018/Diplag/Proad/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Alterar a Portaria nº132, de 22 de janeiro de 2018, de designação de Certificadores de verificação de procedimentos nos departamentos da Reitoria, a fim de designar:

Departamento de Licitações e Contratos - DELIC

- Certificador Titular: Diego Samaro Belo Barriga, Matrícula Siape nº 1039317;
- Certificador Substituto: Lorenzo Monteiro Anaisse, Matrícula Siape nº 2338380.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 604 DE 23 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 111/2018/Digeral- Campus Laranjal do Jari,



## **RESOLVE:**

Art. 1º - Alterar a Portaria nº 1.206, de 23 de agosto de 2017, que criou a Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimentos de Saberes e Competências da Servidora PATRÍCIA DE JESUS SALES, Siape nº 2299601, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap, a fim de substituir CINTYA DANTAS FLORES, Siape nº 1790386 (IFBaiano), por GUSTAVO CONCEIÇÃO BAHR, Siape n° 2003224 (IFPR). Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 613 DE 26 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Memorando nº 062/2018/DISNT/IFAP,

## RESOLVE:

Art. 1º – Alterar a Portaria nº 57, de 09 de janeiro de 2018, que cria a Comissão para Elaboração do Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap, a fim de substituir o servidor ROMARO ANTONIO SILVA, Siape nº 1966946, por CEZAR DA COSTA SANTOS, Siape nº 1880884.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA N ° 616 DE 27 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta nos autos do Processo n°23228.001746/2017-28.

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Alterar a Portaria nº 125 de 19 de janeiro de 2018, que designou os servidores para atuarem como fiscais do Contrato nº 02/2018, referente à Contratação de Empresa Especializada Consultoria, a fim de:

- SUBSTITUIR: ROMARO ANTONIO SILVA -Matrícula Siape nº1966946;
- POR: CEZAR DA COSTA SANTOS Matrícula Siape n° 1880884;
- SUBSTITUIR: **EDERSON** WILCKER FIGUEIREDO LEITE – Matrícula Siape nº 1879481;
- -POR: RODINERI SOUZA DA SILVA Matrícula Siape nº 1996026.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA N ° 618 DE 27 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

**RESOLVE:** 



Art. 1º - Retificar a Portaria nº 543- A, de 16 de março de 2018, referente a interrupção de férias da servidora LUCINEI **MONTEIRO PINTO** BARROS, nos termos a seguir: Onde se lê: "... a partir do dia 19/03/2018 ..."; leia-se: "... a partir de 20/03/2018 ...".

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA N ° 623 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 1.057, de 24 de julho de 2017, referente a designação da servidora ANA AUGUSTA CORRÊA CARNEIRO como Coordenadora do Setor de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria, nos termos a seguir: Onde se lê: "...Coordenadora do Setor de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria ..."; leia-se: "...Supervisora da Seção de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria ...",

permanecendo inalterado os demais termos.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

### PORTARIAS / ATOS DE PESSOAL

# AUTORIZAÇÃO PARA AFASTAMENTO

# PORTARIA Nº 410 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta o Processo nº 23228.000072/2018-25,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento da servidora ÂNGELA IRENE DE ARAÚJO UTZIG, ocupante do cargo efetivo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1811094, para cursar Doutorado em Direito na Universidade de Caxias do Sul, no período de 05/03/2018 a 05/03/2022, em Caxias do Sul/RS. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 430-A DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Autorizar o afastamento dos servidores ALEXANDRE SALOMÃO BARILE SOBRAL, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro,



matrícula Siape nº 1857042, LEANDRO DOS SANTOS DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Eletrotécnica, matrícula Siape nº 2329801, e JACKSON FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482, para participarem de visita técnica na obra de construção do Campus Avançado Oiapoque e para o recebimento definitivo da obra, no período de 05/03/2018 a 07/03/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 446 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta nos autos do Processo nº 23228.000893/2016-08,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento da servidora ROSANA TOMAZI, ocupante do cargo efetivo de do Ensino Básico, Técnico Professor Tecnológico, matrícula Siape nº 1832764, para cursar pós-graduação Stricto Sensu em nível de Doutorado em Biodiversidade e Biotecnologia da Biodiversidade Rede e Biotecnologia-PPGBIONORTE, no período de 06/03/2018 a 06/03/2021.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 479 DE 07 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Memorando nº 49/2018/Dien/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor **FRANCISCO CARLOS** FRANÇA DE ALMEIDA, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro, matrícula Siape nº 1693357, para supervisionar a finalização dos serviços de construção do Campus Avançado Ifap, Oiapoque, no período de 07/03 a 09/03 de 2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 480 DE 07 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor WAGNER FERNANDO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Procurador, matrícula Siape nº 520368, para participar do evento comemorativo para celebração dos vinte e cinco anos da Advocacia Geral da União, em Brasília, no período de 07/03 a 09/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.



Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 481 DE 07 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no processo nº 23228.500925/2017-43,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder afastamento parcial à servidora MARIA DE FÁTIMA DOS SANTOS BRITO, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1892357, para participar do curso de pósgraduação stricto sensu, em nível de Mestrado, em Educação Profissional e Tecnológica, no Instituto Federal do Amazonas (Ifam), nos períodos abaixo especificados:

- 12.03.2018 a 16.03.2018;
- 16.04.2018 a 20.04.2018;
- 14.05.2018 a 18.05.2018;
- 11.06.2018 a 15.06.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 502 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que do Processo consta nos autos 23228.501313/2017-78.

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor PAULO VICTOR PRAZERES SACRAMENTO. ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2066006, para cursar pós-graduação Stricto Sensu no país, em nível de Doutorado em Engenharia Civil, pela Universidade Federal do Pará – UFPA, no período de 19/03/2018 a 19/03/2021.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 503 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Memorando nº 61/2018/ Dien/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor ALEXANDRE SALOMÃO BARILE SOBRAL, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro, matrícula Siape nº 1857042, e JACKSON FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Edificações, matrícula Siape nº2330482, para realizar visita técnica de obra ao Centro de Referência de Pedra Branca do Amaparí e Campus Porto Grande no dia 16/03/2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.



Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 506 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Memorando nº 089/2018/Proext/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento da servidora ÉRIKA DA COSTA BEZERRA, ocupante do cargo efetivo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1808732, para participar de reunião com o Departamento de Pesquisa e Extensão do Campus Laranjal do Jari, no período de 22/03 a 24/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 507 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de ianeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento da servidora KARINA PINGARILHO PASCHOALIN. ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1849643, para acompanhar a Magnifica Reitora na Formatura das turmas concluintes dos Cursos Técnicos no Campus Laranjal do Jari, no período de 22/03 a 24/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 543- B DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 159/2018/Proen/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor ROMARO ANTONIO SILVA, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1966946, para participar do 15º Encontro Técnico Nacional dos Programas do Livro, organizado pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação-FNDE, que ocorrerá em Salvador/BA no período de 19/03 a 23/03 de 2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 587 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos



termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 015/2018/DITI/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor ADRIANO JONES SÁ ARAÚJO, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Tecnologia da Informação, matrícula Siape nº 2329653, para visita técnica para avaliação planejamento da rede física e lógica do Campus Laranjal do Jari, no período de 22/03 a 24/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 593 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.501130/2017-52,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor ROBSON MARINHO ALVES, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2087192, para cursar pós-graduação Stricto Sensu no país, em nível de Mestrado em Botânica, pela Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA, no período de 20/03/2018 a 01/02/2020.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 594 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500441/2018-85,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento da servidora RISONETE SANTIAGO DA COSTA, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo, matrícula Siape nº 1996009, para cursar pósgraduação Stricto Sensu no país, em nível de Doutorado em Educação, pela Universidade Nove de Julho- UNINOVE, no período de 20/03/2018 a 20/03/2021.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 600 DE 22 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 143/2018/Proext/Ifap,



#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor DIEGO APARECIDO BELO CABRAL DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório, matrícula Siape nº 1837479, para representar a Pró-Reitoria de Extensão no Lançamento do Projeto Brasil Mulher no campus Porto Grande e Centro de Referência EaD de Pedra Branca do Amapari, no período de 23/03 a 24/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 603-A DE 22 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento dos servidores ALEXANDRE SALOMÃO BARILE SOBRAL, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro, matrícula Siape nº 1857042, LEANDRO DOS SANTOS DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Eletrotécnica, matrícula Siape nº 2329801, e JACKSON FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482, para realizar visita técnica de obra no Campus Laranjal do Jari, no período de 22/03/2018 a 24/03/2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 605 DE 23 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 122/2018/Proen/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor EDERSON WILCKER FIGUEIREDO LEITE, ocupante do cargo efetivo de Professor do ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1879481, para participar como representante da Pró-Reitoria de Ensino no Consórcio de Formação de Professores em Rede em São Paulo, no período de 26/03 a 29/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 606 DE 23 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 002/2018/DIEAD/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento da servidora ADRIELMA NUNES FERREIRA BRONZE, ocupante do cargo efetivo de Professor do ensino Básico.



Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2150302, para participar da reunião técnica do Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB em São Paulo, no período de 26/03 a 28/03 de 2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 607 DE 23 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 133/2018/Proext/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Autorizar o afastamento do servidor ALEXANDRE RUFINO CUNHA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330346, para realizar da reunião técnica com o Departamento de Pesquisa e Extensão e Lançamento do Projeto Brasil Mulher no Campus Laranjal do Jari, no período de 26/03 a 29/03 de 2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## AUTORIZAÇÃO PARA DIRIGIR VEÍCULOS **OFICIAIS**

## PORTARIA Nº 406 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando Memorando o 52/2018/Dirger/Campus Porto Grande,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Autorizar o servidor LUTEMBERG FRANCISCO DE ANDRADE SANTANA. ocupante do cargo efetivo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1792117, portador da CNH: 04212450609, Categoria: AB, Validade: 20/10/2022, a dirigir veículo oficial pertencente a este Instituto Federal, para atender às atividades inerentes ao Campus Porto Grande.

Art. 2º - A autorização somente será concedida se a categoria estiver compatível com a constante da Carteira Nacional de Habilitação - CNH do condutor.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## CESSÃO DE SERVIDOR

# PORTARIA Nº 487 DE 08 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea b, inciso I do item 2 da



Instrução Normativa/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993 e Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009.

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Promover a cessão da servidora DAMILA NUNES GUIDÃO PICANCO, servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape Nº 1808523, para o Tribunal Regional Eleitoral do Amapá, para prestar serviços na Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral, com lotação na Coordenadoria de Pessoal, pelo período de 1 (um) ano, com fundamento na Lei nº 8.112/90, art. 93, inciso II; Lei nº13.328/2016, art. 105, inciso I; e Resolução TSE nº 23.523/2017, art. 9°, § 2°.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# DESIGNAÇÃO EM FUNÇÃO / CARGO DE DIREÇÃO/FUNÇÃO DE CONFIANÇA

# PORTARIA Nº 394 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar LAYANA COSTA RIBEIRO CARDOSO, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1919750, para a função de Pró-reitora da Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação - Propesq, CD – 02, do Ifap.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 409 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Memorando nº 61/2018 - Campus Laranjal do Jari,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar ANDERSON NASCIMENTO VAZ, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2249205, para a função de Coordenador do Curso Técnico em Informática, FCC - Código FUC 01, vinculado ao Campus Laranjal do Jari.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 411 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de



2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta o Memorando nº 53/2018 - Campus - Laranjal do Jari,

#### **RESOLVE:**

1º - Designar CARLOS ALBERTO Art. CARDOSO MORAES, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2320548, para função de Coordenador do Curso Superior de Bacharelado em Administração, FCC, código FUC-01 do Campus Laranjal do Jari.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

# PORTARIA Nº 428 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 083/2018/Digeral/Ifap- Campus Santana,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar LUED CARLOS OLIVEIRA FERREIRA Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 2073265, para a Função Comissionada de Coordenador Coordenação do Curso Técnico em Logística - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus

Santana.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 429 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 092/2018/Proext/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar AILEY RODRIGUES ROCHA Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório- Área-Química, Matrícula Siape nº 2329467, para a Função de Coordenador de Estágio e Egressos, código FG-01, vinculada à Pró-Reitoria de Extensão.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 464 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,



#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar ALEXANDRE RUFINO CUNHA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330346, para a função de Coordenador da Coordenação de Ações Empreendedoras COAEMP, FG-01, vinculada à Diretoria de Extensão.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 465 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta no MEMO Nº 105/2018-PROEXT/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar ANA CLAUDIA FIGUEIREDO **MARTINS** PENHA, Servidora Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2329783, como Coordenadora Coordenação Geral do Curso Empreendedorismo e Gestão de Negócios para Mulheres, referente ao Projeto Rede Brasil Mulher. Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 494 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de considerando atribuições legais, Memorando nº 139/2018/Proen/Ifap,

# RESOLVE:

Art. 1° – Designar MAYKON ANDERSON DE SOUZA SOARES, ocupante do cargo efetivo de Odontólogo, matricula Siape nº 2329074, para atuar como Chefe da Delegação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap nos Jogos dos Institutos Federais (JIF), referentes ao ano de 2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 609 DE 23 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Reconhecer o servidor CEZAR DA COSTA SANTOS, Diretor de Desenvolvimento Institucional, CD-03, matrícula Siape 1880884, como Interlocutor dos trabalhos de Controle Interno no ano de 2018, entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP e a Controladoria Geral da União - CGU.



Art. 2° – Revogar a Portaria n° 44/2018/GR/Ifap, de 08 de janeiro de 2018, que Reconheceu o Servidor ROMARO ANTONIO SILVA como Interlocutor dos trabalhos de Controle Interno no ano de 2018, entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP e a Controladoria Geral da União – CGU.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA N ° 622 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 085/2018/DIRGER-PG,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar JHONATAN DIAS GOMES, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329905, para a função de Gestor Financeiro Substituto do Campus Porto Grande.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# DESIGNAÇÃO PARA FISCALIZAÇÃO DE **CONTRATO**

PORTARIA Nº 401 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Processo nº 23228.001722/2017-79,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Designar CRISTIAN JOSÉ DA SILVA CASTRO, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1824704, como fiscal administrativo do Contrato nº 05/2018, referente à contratação de serviços de exames médicos periódicos para os servidores do Ifap, e DIEGO DA SILVA OLIVEIRA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1872427, como fiscal substituto.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 402 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Processo nº 23228.001738/2017-81,

**RESOLVE:** 



Art. 1º – Designar DIEGO DA SILVA OLIVEIRA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1872427, como fiscal administrativo do Contrato nº 06/2018, referente à contratação de cursos in company, e JOSÉ LEONILSON ABREU DA SILVA JUNIOR, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1849994, como fiscal substituto. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 403 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Processo nº 23228.001809/2017-46,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar EVERTON DE SOUSA VIEIRA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Tecnologia da Informação, matrícula Siape nº 1809142, como fiscal do Contrato nº 09/2018, referente à aquisição de material de processamento de dados, e EONAY BARBOSA GURJÃO, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Tecnologia da Informação, matrícula Siape nº 1876476, como fiscal substituto.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 404 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Processo nº 23228.001743/2017-94,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Designar AILTON DA SILVA PANTOJA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Laboratório de Informática, matrícula Siape nº 1226334, como fiscal do Contrato nº 01/2018, referente à aquisição de computadores, e JAIRISON SILVA DE SOUZA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Laboratório de Informática, matrícula Siape nº 2330658, como fiscal substituto. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA N ° 624 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe



foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta nos autos do Processo nº 23228.000004/2016-02,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar ALEXANDRE BRITO PEREIRA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Jornalista, matricula Siape nº 1951507, como fiscal administrativo substituto do Contrato 04/2016, referente à Contratação de Serviço de Publicação da Imprensa Nacional.

Art. 2º - Revogar a Portaria nº 1.968 de 22 de dezembro de 2017.

Art. 3º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA N ° 627 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no MEMO Nº 76/2018-DIEN-IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar servidores como fiscais dos seguintes contratos, conforme segue:

23/2016 Reforço Estrutural da Biblioteca e Adequações do Auditório do Campus Laranjal do Jari JACKSON FERREIRA PEREIRA, Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482 Leandro dos Santos Santos, Técnico em Eletrotécnica, matrícula Siape nº 2329801

30/2016 Construção das Passarelas Cobertas do Campus Macapá

JACKSON FERREIRA PEREIRA, Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482 Leandro dos Santos Santos, Técnico Eletrotécnica, matrícula Siape nº 2329801

31/2016 Ampliação do hall de Entrada do Campus Macapá

JACKSON FERREIRA PEREIRA, Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2329801 Leandro dos Santos Santos, Técnico em Eletrotécnica, matrícula Siape nº 2330482

Art. 2º – Revogar a Portaria nº 858, de 21 de junho de 2017.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

#### **DISPENSA** DE DE **CARGO** DIREÇÃO/FUNÇÃO DE CONFIANÇA

# PORTARIA Nº 393 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

**RESOLVE:** 



Art. 1º – Dispensar ROSANA TOMAZI, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1832764, da função de Pró-reitora da Próreitoria de Pesquisa e Inovação - Propesq, CD -02, do Ifap.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 408 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Memorando nº 58/2018 - Campus Laranjal do Jari,

## **RESOLVE:**

Art. 1° – Dispensar ANDREA BARBOZA PROTO, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2335728, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Informática, FCC - Código FUC 01, vinculado ao Campus Laranjal do Jari.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 427 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 083/2018/Digeral/Ifap- Campus Santana,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Dispensar TIAGO IDELFONSO E SILVA PEDRADA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape Nº 2245509, da Função Comissionada de Coordenador Coordenação do Curso Técnico em Logística -FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Santana.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 463 DE 06 DE MARÇO DE 2018

PORTARIA Nº 463 DE 06 DE MARÇO DE 2018 A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

## **RESOLVE:**

1° Art. Dispensar ANA **CLAUDIA** FIGUEIREDO MARTINS PENHA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos



Educacionais, matrícula Siape nº 2329783, da função de Coordenadora da Coordenação de Ações Empreendedoras, FG-01.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 482 DE 08 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015 e considerando Memorando 051/2018/Propesq/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Dispensar a pedido, MARCIO LUIS GÓES DE OLIVEIRA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Administrador, matrícula Siape nº 2040292, da função de Diretor de Pesquisa e Inovação - CD- 03, vinculado à Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação a contar de 19 de fevereiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 603 DE 22 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 111/2018/Digeral- Campus Laranjal do Jari,

**RESOLVE:** 

Art. 1° - Dispensar TIAGO FRANCO ALVES, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1912405, da função de Diretor do Departamento de Pesquisa e Extensão do Ifap - Campus Laranjal do Jari - CD-04, vinculado à Direção-Geral do Campus Laranjal do Jari, a contar de 08.03.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA N ° 621 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 085/2018/DIRGER-PG,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Dispensar ODENNYSON LOPES GOMES, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matrícula Siape nº 4329746, da função de Gestor Financeiro Substituto do Campus Porto Grande.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.



Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## **ESTÁGIO**

# PORTARIA Nº 610 DE 26 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no § 4°, do artigo 5°, da resolução nº 09/2011, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo n° 23228.500581/2017-72,

## RESOLVE:

Art. 1º – Confirmar no cargo que ocupa a servidora KARINE CAMPOS RIBEIRO, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2143669, por ter sido aprovada no ESTÁGIO PROBATÓRIO, satisfazendo dessa forma as exigências previstas no artigo 41, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 19/98, a contar de 06/08/2017.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 611 DE 26 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no § 4°, do artigo 5°, da resolução nº 09/2011, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo n° 23228.000530/2015-83,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Confirmar no cargo que ocupa a servidora FERNANDA FREITAS FERNANDES, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1619469, por ter sido aprovada no ESTÁGIO PROBATÓRIO, satisfazendo dessa forma as exigências previstas no artigo 41, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 19/98, a contar de 01/10/2017. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# **EXONERAÇÃO**

## PORTARIA N ° 619 DE 27 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o artigo 34 da Lei 8.112, de 11/12/1990, e o Requerimento de Exoneração, autos do Processo constante dos 23228.500473/2018-81,

**RESOLVE:** 



Art. 1° - Exonerar, a pedido, a contar de 22.03.2018. KHALIL **ABRANTES** VASCONCELOS CILIÃO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2392619, lotado na Pró-Reitoria de Administração deste Instituto Federal; e declarar vago o cargo supramencionado.

Art. 2º - Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO

## PORTARIA Nº 423 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo n° 23228.500159/2018-06,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor LUAN PAULO GOMES AZEVEDO COSTA, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Laboratório-Área-Informática, matrícula Siape nº 2330195, Incentivo à Qualificação, com incidência direta, no percentual de 30%, com fundamentos no Art. 12 da Lei nº 11.091/2005, em face da obtenção do Curso de Especialização em Redes de Computadores, a contar de 07/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 476 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,e considerando o que consta nos autos do Processo nº 23228.500184/2018-81,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor ISLAN JERDSON MERCÊS MOREIRA, ocupante do cargo efetivo Técnico de Laboratório-Área Ciências, matrícula Siape nº 3008734, Incentivo Qualificação, com incidência direta, no percentual de 25%, com fundamento no art. 12 da Lei nº 11.091/2005, em face da obtenção do Curso de Licenciatura em Química, a contar de 05/02/2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 501 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.501252/2017-49,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor EDIBERTO JOSEMAN VERÇOSA DE SOUSA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração,



Siape nº 2338881, Incentivo à matrícula Qualificação, com incidência direta, no percentual de 25%, com fundamentos no Art. 12 da Lei nº 11.091/2005, em face da obtenção do Curso Superior de Bacharel em Geografia, a contar de 26.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 584 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500287/2018-41,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora NICELLI NAIANE PELAES FRANK ALVES, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo, matrícula Siape nº 3009039, Incentivo à Qualificação, com incidência direta, no percentual de 30%, com fundamentos no Art. 12 da Lei nº 11.091/2005, em face da obtenção do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Educação Especial e Inclusiva, a contar de 23.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 585 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500099/2018-13, **RESOLVE:** 

Art. 1º - Retificar a Portaria nº 381, de 28 de fevereiro de 2018, referente à concessão de Incentivo à qualificação para a servidora RAQUEL CORRÊA DA FONSECA, nos termos a seguir: Onde se lê:"...a contar de 20.01.2018.";leia-se:"... a contar de 30.01.2018".

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

#### FÉRIAS/ INTERRUPÇÃO DE CANCELAMENTO DE FÉRIAS

# PORTARIA Nº 412 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta o Memorando nº 78/2018/Progep/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Interromper as férias, por necessidade de serviço, em consonância com o art. 80 da Lei nº 8.112/90, da servidora PRISCILLA ARRUDA SOARES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1896324, a partir de 02/03/2018.

Art. 2° – Estabelecer que os 9 (nove) dias restantes sejam usufruídos no período de 21/11 a 29/11/2018.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.



Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 508 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Memorando nº 309/2018/Digeral/Ifap- Campus Macapá,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Interromper as férias, por necessidade de serviço, em consonância com o art. 80 da Lei nº 8.112/90, da servidora **RAIMUNDA** CONCEIÇÃO ROSA PEDROSA, ocupante do efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 1829523, a partir de 14/03/2018.

Art. 2° - Estabelecer que os 15 (quinze) dias restantes sejam usufruídos no período de 16/07 a 30/07/2018.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 543- A DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 327/2018/Digeral/Ifap- Campus Macapá,

### **RESOLVE:**

Art. 1º – Interromper as férias, por necessidade de serviço, em consonância com o art. 80 da Lei nº 8.112/90, da servidora LUCINEI MONTEIRO PINTO BARROS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 1913402, a partir de 19/03/2018.

Art. 2° - Estabelecer que os 10 (dez) dias restantes sejam usufruídos no período de 16/07 a 25/07/2018.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 601 DE 22 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 333/2018/Digeral- Campus Macapá,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Interromper as férias, por necessidade de serviço, em consonância com o art. 80 da Lei nº 8.112/90, do servidor LUYGO SARMENTO GUEDES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2338855, a partir de 22/03/2018.

Art. 2° - Estabelecer que os 07 (sete) dias restantes sejam usufruídos no período de 05/10 a 11/10/2018.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento



# LOTAÇÃO

# PORTARIA Nº 461 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Lotar ALEXANDRE RUFINO CUNHA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape Nº 2330346, na Pró-Reitoria de Extensão - PROEXT, Reitoria, a contar da presente data.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 462 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015,

## **RESOLVE:**

Art. 1° – Lotar ANA CLAUDIA FIGUEIREDO MARTINS PENHA. Servidora do Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais. matrícula Siape nº 2329783, no Departamento de Expediente – DEXP, Reitoria, a contar da presente data.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 478 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no processo nº 23228.501217/2017-20,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Lotar KATIANA MANNUELA FARIAS VIDAL MONTEIRO, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, matrícula Siape nº 1682509, no Setor de Arquivo e Protocolo Geral, Reitoria.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 591 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de



suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 063/2018/Progep/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Lotar MARCIO LUIS GOES DE OLIVEIRA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Administrador, matrícula Siape nº 2040292, na Pró- Reitoria de Administração - PROAD, a contar da presente data.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# NOMEAÇÃO DE COMISSÃO

# PORTARIA Nº 457 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no MEMO Nº 101/2018 - PROEXT/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão responsável pelo Edital de Seleção de Projetos de Inovação 2018 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência do primeiro:

- DIEGO APARECIDO BELO CABRAL DA SILVA - Matrícula Siape nº 1837479;
- TIAGO FRANCO ALVES Matrícula Siape nº 1912405;
- MARLETE PINHEIRO DA COSTA Matrícula Siape nº 2329948;

- JOSIAS FREITAS SOUTO Matrícula Siape nº 1302639;
- ZIGMUNDO ANTÔNIO DE PAULA -Matrícula Siape nº 1808635;
- MAYKON ANDERSON DE SOUZA SOARES -Matrícula Siape nº 2329074;
- RONALDO FRANCK FIGUEIREDO LEITE -Matrícula Siape nº 2329161;
- **HEMERSON** ANDREW **GALENO** RODRIGUES – Matrícula Siape nº 2185551.

Art. 2º – A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos, a contar da presente data.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

# PORTARIA Nº 458 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no MEMO Nº 102/2018 - PROEXT/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão responsável pelo II Encontro de Inovação 2018 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência da primeira:

- BENEDITA MACHADO PUREZA Matrícula Siape nº 2401920;
- MARIA LUCIENE DE OLIVEIRA LUCAS -Matrícula Siape nº 2360700;
- CARLA DO SOCORRO FONSECA DA SILVA
- Matrícula Siape nº 2330223;
- NICELLI NAIANE PELAIS FRANK ALVES -Matrícula Siape nº 3009039;



Art. 2º – A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos, a contar da presente data.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 493 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/IFAP, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, pagina 21, seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo 055/2018/PROPESQ,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Criar a Comissão de viabilidade de oferta de cursos de pós-graduação dos campi Macapá e Laranjal do Jari do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência da primeira:

- RITA DE CÁSSIA MEDEIROS BORGES matrícula Siape nº 2361289;
- RITA DE CÁSSIA CHAVES matrícula Siape nº 1883855;
- DEJILDO ROQUE DE BRITO matrícula Siape nº 2063921.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 496 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/IFAP, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, pagina 21, seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo nº 120/2018 – PROEXT/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Criar a Comissão de Regulamentação da Curricularização de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência da primeira:

- ÉRIKA DA COSTA BEZERRA- matrícula Siape nº 1808732;
- MARCOS VINICIUS RODRIGUES QUINTAIROS – matrícula Siape nº 1911565;
- EDERSON WILCKER FIGUEIREDO LEITE matrícula Siape nº 1879481;
- NICELLI NAIANE PELAES FRANK ALVES matrícula Siape nº 3009039;
- ZIGMUNDO ANTÔNIO DE PAULA matrícula Siape nº 1808635;
- RONALDO FRANCK FIGUEIREDO LEITE matrícula Siape nº 2329161;
- RITA DE CÁSSIA MEDEIROS BORGES matrícula Siape nº 2361289;
- GERALDO FÁBIO VIANA BAYÃO matrícula Siape nº 2366409.

Art. 2º – A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos, a contar da presente data.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 498 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/IFAP, de 30 de



janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, pagina 21, seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo nº 122/2018 – PROEXT/IFAP,

**RESOLVE:** 

Art. 1º - Criar a Comissão de Elaboração de Projeto Pedagógico de Curso FIC da Escola de Conselhos, modalidade EAD, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência da primeira:

- BENEDITA MACHADO PUREZA- matrícula Siape nº 2401920;
- SEVERINA RAMOS TELÉCIO DE SOUZA matrícula Siape nº 2022491;
- RODRIGO SALOMÃO FERNANDES matrícula Siape nº 1891482.

Art. 2º – A Comissão terá o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos, a contar da presente data.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 510 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando que a servidora LIDIANE DE VILHENA AMANAJÁS matrícula Siape MIRANDA, nº 2416026, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, requereu à Comissão Interna de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências RSC, Nível II, nos termos da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no DOU, em 31/12/2012, regulamentada pela Resolução nº 01, de 20/02/2014, do Conselho Permanente para Reconhecimento de Saberes e Competências - CPRSC, e Resolução nº 47, de 03/11/14, do Conselho Superior – CONSUP/IFAP; tendo em vista os autos do Processo 23228.001742/2017-40 e considerando 0 Memorando nº 020/2018/CPPD/IFAP,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar os docentes da carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico para compor a Comissão Especial de Avaliação do referido processo conforme segue:

- ÉRICA VIVIANE NOGUEIRA MIRANDA-Matrícula Siape nº 1808632 - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap;
- ALAIN ROEL RODRIGUES DOS SANTOS-Matrícula Siape nº 2143476- Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap;
- DENILSON PEREIRA DA SILVA Matrícula Siape nº 2616952 – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí - IFPI;
- -MIGUEL EUGENIO MINUZZI VILANOVA -Matrícula Siape Nº 2486661- Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso -IFMT.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 532 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 057/2018/Propesq/Ifap,

**RESOLVE:** 



Art. 1º - Criar a Comissão do Conselho Editorial do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição:

Diretora da Editora - Rita de Cássia Medeiros Borges – Oiapoque - 2361289

Representante Administrativo - Samuel José Galvão Barcessat Neto - Reitoria - 1622244

Ciências da Saúde - Layana Costa Ribeiro Cardoso - Macapá - 1919750

Ciências Agrárias - Natália Pereira Zatorre - Porto Grande - 1984958

Ciências Biológicas - Hanna Patrícia da Silva Bezerra - Santana - 1837878

Ciências Sociais Aplicadas - Marlon de Oliveira Nascimento – Santana - 2853085

Engenharias - Elaine Cristina Brito Pinheiro -Macapá - 1880904

Linguística, Letras e Artes - Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida - Macapá -2017173

Multidisciplinar - Lidiane de Vilhena Amanajás Miranda - Oiapoque - 2416026

Ciências Humanas - Themístocles Raphael Gomes Sobrinho – Macapá - 1326218

Ciências Exatas e da Terra - Haroldo da Silva Ripardo Filho - Laranjal do Jari - 2309627

Representante Administrativo - Andre Lima Martins – Reitoria - 2330319

Ciências da Saúde - Arthur Braga de Oliveira -Porto Grande - 1134553

Ciências Agrárias - Geraldo Fábio Viana Bayão -Porto Grande - 2366409

Ciências Biológicas - Daniel Gonçalves Jardim -Laranjal do Jari - 1100412

Ciências Sociais Aplicadas - Leidiane Vaz dos Santos – Santana - 2324769

Engenharias - Johnny Gilberto Moraes Coelho -Macapá - 2105609

Linguística, Letras e Artes - Ednaldo João das Chagas - Laranjal do Jari - 1816385

Multidisciplinar - Thiego Maciel Nunes - Macapá - 2087315

Ciências Humanas - Lucilene de Sousa Melo -Laranjal do Jari - 2873269

Ciências Exatas e da Terra - André Luiz dos Santos Ferreira – Macapá - 1910948

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 588 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 0135/2018/Proext/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão de Elaboração do Projeto da Empresa Júnior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência do primeiro:

## **Campus Servidor Siape**

Pró-Reitoria de Extensão Alexandre Rufino Cunha 2330346

Campus Santana Leidiane Vaz dos Santos 2324769 Campus Porto Grande Antônio Francelino de Oliveira Filho 2416081

Pró-Reitoria de Pesquisa Geisa Cavalcante Carbone Sato 2329461

Campus Avançado Oiapoque Marlete Pinheiro da Costa 2329948

Campus Macapá Zigmundo Antônio de Paula 1808635

Campus Laranjal Carlos Alberto Cardoso de Moraes 2320548



Centro de Referência EaD de Pedra Branca do Amapari Erick Hermann Facundes da Silva 3009184

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 589 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 0134/2018/Proext/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão de Elaboração do Projeto da Incubadora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição, sob a presidência do primeiro:

## **Campus Servidor Siape**

Pró-Reitoria de Extensão Alexandre Rufino Cunha 2330346

Campus Santana Leidiane Vaz dos Santos 2324769 Campus Porto Grande Antônio Francelino de Oliveira Filho 2416081

Pró-Reitoria de Pesquisa Andrew Hemerson Galeno Rodrigues 2185551

Campus Avançado Oiapoque Cristina Coutinho de Oliveira 3007402

Campus Macapá Zigmundo Antônio de Paula 1808635

Campus Laranjal do Jari Carlos Alberto Cardoso de Moraes 2320548

Centro de Referência EaD Pedra Branca do Amapari Rodrigo Antonio Rizzatti 2351866

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 590 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 063/2018/Propesq/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão de Elaboração da Chamada Interna para Seleção de Docentes interessados em cursar Pós-Graduação nível de Doutorado conforme acordo de Cooperação Técnica com a Universidade Federal do Pará-UFPA, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição:

- MARIA **VERAMONI** DE **ARAUJO** COUTINHO- Siape nº 1809136;
- RITA DE CASSIA MEDEIROS BORGES -Siape nº 2361289;
- GEISA CAVALCANTE CARBONE SATO-Siape nº 2329461;
- MARCIO GETULIO PRADO DE CASTRO -Siape nº 1885188;
- **MARIANISE PARANHOS PEREIRA** NAZARIO - Siape nº 1816669;
- LUTEMBERG FRANCISCO DE ANDRADE SANTANA - Siape nº 1792117;
- MARLON DE OLIVEIRA DO NASCIMENTO -Siape nº 2853085;
- ELIEL CLEBERSON DA SILVA NERY Siape nº 2330300;
- ANGELA MARIA CHAVES MIRANDA Siape nº 2329187;



- LAYANA COSTA RIBEIRO CARDOSO - Siape nº 1919750.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 592 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 158/2018/Proen/Ifap,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão de Elaboração das Diretrizes para a oferta de Componentes Curriculares na Modalidade a Distância, Parcial ou Integral na Educação Profissional e Tecnológica de Nível Médio e Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição:

## **Servidor Siape Membro**

Ederson Wilcker Figueiredo Leite 1879481 Presidente

Gilmar Vieira Martins 1917952 Suplente Rodrigo Salomão Fernandes 1891482 Membro Karine Campos Ribeiro 2143669 Membro Luciana de Oliveira 2256793 Membro Jamil da Silva 2993829 Membro Angela Maria Chaves Miranda 2329187 Membro Maria Luciene de Oliveira Lucas 2360700 Membro

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 602 DE 22 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no processo nº 23228.500446/2018-16,

## **RESOLVE:**

nº 1808346;

Art. 1º - Designar os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para comporem a Comissão responsável por conduzir o processo seletivo 2018.1 para contratação de professor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP: - DIOGO BRANCO MOURA - - matrícula Siape

- LARISSA SUSSUARANA BATISTA matrícula Siape nº 2028348;
- JOSÉ LEONILSON ABREU DA SILVA JÚNIOR – matrícula Siape nº 1849994.

Art. 2º – Publique-se, dê ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 612 DE 26 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando que a servidora ELIANE DE JESUS MIRANDA SANTANA, matrícula Siape nº 1215931, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, requereu à



Comissão Interna de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências RSC, Nível III, nos termos da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no DOU, em 31/12/2012, regulamentada pela Resolução nº 01, 20/02/2014, do Conselho Permanente para Reconhecimento de Saberes e Competências -CPRSC, e Resolução nº 47, de 03/11/14, do Conselho Superior - CONSUP/IFAP; tendo em vista os autos do Processo nº 23228.001561/2017considerando 0 Memorando 002/2018/CPPD/IFAP- Campus Porto Grande,

### RESOLVE:

Art. 1º - Designar os docentes da carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico para compor a Comissão Especial de Avaliação do referido processo conforme segue:

- JOÃO BATISTA FERREIRA SOUZA DA SILVA
- Matrícula Siape nº 01743057 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas -Campus Manaus;
- MAURO BEIRIGO DA SILVA Matrícula Siape Nº 1849945 - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro -Campus Uberaba;
- LETICIA MARIA DOS SANTOS GRANGEIRO
- Matrícula Siape nº 2205729 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP;
- ROBSON MARINHO ALVES Matrícula Siape nº 2087192 - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP.

Art. 2° - Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 615 DE 27 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando que o servidor MARCOS ALMEIDA DA COSTA, matrícula Siape nº 1329729, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência Tecnologia do Amapá - Ifap, requereu à Comissão Interna de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências RSC, Nível II, nos termos da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no DOU, em 31/12/2012, regulamentada pela Resolução nº 01, de 20/02/2014, do Conselho Permanentepara Reconhecimento de Saberes e Competências - CPRSC, e Resolução nº 47, de 03/11/14, do Conselho Superior – CONSUP/IFAP; tendo em vista os autos do Processo 23228.000097/2018-29 e considerando Memorando nº 026/2018/CPPD/IFAP,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar os docentes da carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico para compor a Comissão Especial de Avaliação do referido processo conforme segue:

- ROMARO ANTONIO SILVA Matrícula Siape nº 1966946 - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap;
- ERICA VIVIANE NOGUEIRA MIRANDA -Matrícula Siape nº 1808632 - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap;
- MIGUEL EUGENIO MINUZZI VILANOVA -Matrícula Siape nº 2486661 – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso -IFMT:
- MARCIO AUGUSTO GAMA RICALDONI -Matrícula Siape Nº 1322055 - CEFETMG. Art. 2° - Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida



## PORTARIA N ° 625 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta nos autos do Processo nº 23228.000061/2018- 45,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Criar a Comissão para Avaliação de Amostras referente ao Pregão nº 04/2018 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá e designar os servidores abaixo relacionados para sua composição:

- GRAÇA AUXILIADORA NOBRE LOPES, Assistente em Administração, Siape nº 2044330:
- ROSA MARIA ALVES DA SILVA, Assistente em Administração, Siape nº 1996746;
- RAPHAEL MARQUES BARROS, Assistente em Administração, Siape nº 2338162;

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

#### **PREPOSTO**

# PORTARIA Nº 416 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 111/2018/Diplag/Proad/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art.1° - Designar o servidor JACKSON FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482, para atuar como preposto a fim representar este Instituto em audiência trabalhista, conforme segue:

- Dia 07/03/2018, às 8h55min, na 2<sup>a</sup> Vara do Trabalho, **Processo** 0001236-23.2017.5.08.0202. Reclamante: JOÃO BATISTA MAGALHÃES COSTA. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 12/03/2018, às 09h40min, na 7<sup>a</sup> Vara do  $N^{o}$ Trabalho, Processo 0000220-10.2017.5.08.0210. Reclamante: ERICK LUIZ **BASTOS** DA CONCEIÇÃO. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA.
- Dia 20/03/2018, às 9h00min, na 2ª Vara do Processo 0001373 $n^{o}$ Trabalho. 05.2017.5.08.0202. Reclamante: **RONALDO PEREIRA** DOS SANTOS. Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 21/03/2018, às 09h05min, na 3ª Vara do Trabalho, Processo nº 0001240-48.2017.5.08.0206. Reclamante: ANILSON GALVÃO LOPES Reclamado: EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA N ° 620 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de



suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 143/2018/Diplag/Proad/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art.1º - Designar os servidores abaixo relacionados , para atuarem como preposto a fim representar este Instituto em audiência trabalhista, conforme segue:

Servidor: LEANDRO DOS SANTOS DOS SANTOS, Siape 2329801

- Dia 02/04/2018, às 10h10min, na 7ª Vara do Trabalho, processo 0001510-60.2017.5.08.0210, ajuizada por Claurício de Souza Fausto, contra JPL
- Construção e Comércio Ltda EPP;
- Dia 16/04/2018, às 8h45min, na 3ª Vara do Trabalho, processo 0001378- 15.2017.5.08.0206, ajuizada por Marco André da Paixão Braga, contra EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 17/04/2018, às 8h50min, na 6ª Vara do Trabalho, processo 0001310- 56.2017.5.08.0209, ajuizada por Izaías Correia da Costa, contra EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;
- Dia 17/04/2018, às 8h55min, na  $6^a$  Vara do Trabalho, processo 0001312-

79.2017.5.08.0209, ajuizada por Ronei Pacheco da Costa, contra EQUATORIAL CONSTRUÇÕES LTDA;

Servidor: CÁSPER AUGUSTO MIRA ROCHA, Siape 2028357

- Dia 09/04/2018, às 9h20min, na 3ª Vara do Trabalho, processo 0000117- 78.2018.5.08.0206, ajuizada por Maria Osita da Cunha Tavares, contra Queiroz & Maciel Segurança e Vigilância Ltda – ME;

Servidora: DAIANA TOURINHO TEIXEIRA, Siape 2330243 -Dia 19/04/2018, às 8h20min, na 4ª Vara do Trabalho, processo 0000061-48.2018.5.08.0205, ajuizada por José Vanilson Cunha Moreira Júnior, contra Queiroz & Maciel Segurança e Vigilância Ltda – ME;

- Dia 30/04/2018, às 10h05min, na 8ª Vara do Trabalho, processo 0000046- 73.2018.5.08.0207, ajuizada por Vanderlei dos Santos Karipuna, contra

Queiroz & Maciel Segurança e Vigilância Ltda – MF.

Art. 2º - Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL

# PORTARIA Nº 413 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500152/2018-86,

### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora ELINE SANTOS DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2327138, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 414 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe



foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500149/2018-62.

### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor MICHEL SANTOS FRAGOSO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Tecnologia da Informação, matrícula Siape nº 2330207, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 15/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 417 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500156/2018-64,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Conceder à servidora JÚLIA MILENA DA PAIXÃO OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2330299, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 04/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 420 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500154/2018-75,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora ANA CLAUDIA FIGUEIREDO MARTINS PENHA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2329783, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 04/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 421 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500157/2018-17,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor LUAN PAULO GOMES AZEVEDO COSTA, ocupante do cargo



Laboratório-Área efetivo de Técnico de Informática, matrícula Siape no 2330195, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 07/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 424 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo n° 23228.500150/2018-97,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora MARIZA DOMICIANO CARNEIRO CABRAL, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Psicologa, matrícula Siape nº 2329678, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 04/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 433 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500304/2018-41,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor JOÃO VITOR DE OLIVEIRA GARCIA, ocupante do cargo efetivo TÉCNICO EM **TECNOLOGIA** de INFORMAÇÃO, matrícula Siape nº 2330317, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 21.02.2018

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 436 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500166/2018-08,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora MARINA DE ALMEIDA CAVALCANTE, ocupante do cargo efetivo de Enfermeira, Siape nº 2330322, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida



## PORTARIA Nº 437 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500167/2018-44,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor CATIANO DA SILVA GAMA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, Siape nº 1330181, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 09/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 439 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500187/2018-15,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor CRISTOVÃO MELO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Siape nº 2330450, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 442 DE 05 DE MARÇO DE

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500241/2018-22,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor MARLON WIRLLEM JARDIM ROCHA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, Siape nº 2329987, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 443 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500178/2018-24,



#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Conceder à servidora PAULA REGIANE FURTADO GUEDES, ocupante do cargo efetivo de Enfermeiro, Siape nº 2330487, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se. Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 448 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500180/2018-01,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor BRUNO SOUZA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Siape nº 2329231, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 450 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500172/2018-57,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Conceder ao servidor YAN FERNANDO MACIEL DE FRANÇA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329882, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 452 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500182/2018-92,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora KELLY CRISTINA BARBOSA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Pedagoga, matrícula Siape nº 2329393, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida



## PORTARIA Nº 454 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500301/2018-15,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora AMANDA SOUSA MACHADO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329880, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 467 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500351/2018-94,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor MANOEL CARLOS LOPES DE MELO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2327129, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 469 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500189/2018-12,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora PATRICIA ALVES MALAFAIA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1591858, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 04.02.2018

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 470 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500243/2018-11,



#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor PABLO DOS SANTOS LAZAMETH, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, matrícula Siape nº 2329396, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018 Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 472 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500165/2018-55,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ROBSON DE SOUZA SAMPAIO, ocupante do cargo efetivo de Técnico Laboratório-Área Informática, matrícula Siape nº 2329052, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 07.02.2018

Art. 2º - Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 473 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500191/2018-83,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora DAIANA TOURINHO TEIXEIRA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330243, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 474 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500185/2018-26,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor DENIS SANTOS DA CRUZ, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório-Área Informática, matrícula Siape 2330171, Progressão Funcional Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06.02.2018



Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 514 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Processo nº 23228.500275/2018-17,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor JAIRISON SILVA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório- Área- Informática, matrícula Siape nº 2330658, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 516 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Processo nº 23228.500269/2018-60,

### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora JAMILLI SANTOS MARTINS PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2329464, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 15.02.2018

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 518 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Processo nº 23228.500277/2018-14,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor BRUNO PEDRADO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330401, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 09.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 520 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de



janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Processo nº 23228.500278/2018-51,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ANDREA SILVA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329421, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 522 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no Processo nº 23228.500265/2018-81,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ALEXANDRE RUFINO CUNHA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330346, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 15.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 524 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500267/2018-71,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ALYNE ALENCAR DA SILVA AGUIAR QUARESMA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matrícula Siape nº 2329443, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 526 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500230/2018-42,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ELISSANDRO OLIVEIRA DE MORAES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330284, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 04.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.



Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 529 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500233/2018-86,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor JHONATAN DIAS GOMES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329905, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 535 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500235/2018-75,

### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora ALDENISE BORGES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Revisor de Textos, matrícula Siape nº 2329710, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 536 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500213/2018-13,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora SUZANA CARDOSO, ocupante do cargo efetivo de Bibliotecária, matrícula Siape nº 2330312, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 538 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500218/2018-38,

**RESOLVE:** 



Art. 1º – Conceder ao servidor CLEY JACKSON FEITOZA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório, matrícula Siape nº 2330329, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 540 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500285/2018-52,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora LETICIA LACERDA BAILÃO, ocupante do cargo efetivo de Psicologo, matrícula Siape nº 1820744, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 15.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 542 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de

suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500215/2018-02,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor ARTURO BERNARD NASCIMENTO GAMA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2330177, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 544 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500212/2018-61,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora LENICE ALDA DOS SANTOS MENDES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329683, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 546 DE 20 DE MARÇO DE 2018



O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500198/2018-03,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora TATIANE CRISTINA FERREIRA SANTOS TROMBIM, ocupante do cargo efetivo de Contador, matrícula Siape nº 2329188, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 548 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228. 500199/2018-40,

### RESOLVE:

Art. 1º - Conceder à servidora BRUNA CARLA DA SILVA TIBURCIO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329339, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 550 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500238/2018-17,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ALAN JUNIOR LIMA DO ESPIRITO SANTO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329897, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 552 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228. 500239/2018-53,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Conceder à servidora TÂNIA MARIA DE



CARVALHO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, matrícula Siape nº 2329810, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível

Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 554 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500193/2018-72,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora QUELEM SUELEM PINHEIRO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Biblioteca, matrícula Siape nº 2329262, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 556 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500257/2018-35, **RESOLVE:** 

Art. 1º - Conceder à servidora CRISTIANE RODRIGUES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, matrícula Siape nº 2330441, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 12.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 558 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500261/2018-01,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor IGUARAN BRITO ANDRADE, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1033591, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 09.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 560 DE 20 DE MARÇO DE 2018



O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500262/2018-48,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ANA CELIA FERREIRA DA PAZ, ocupante do cargo efetivo de Contador, matrícula Siape nº 2329989, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 09.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 562 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500272/2018-83,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor RONNY NUNES CARNEIRO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330439, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 07.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 564 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500281/2018-74,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor AILEY RODRIGUES ROCHA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório, matrícula Siape nº 2329467, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 07.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 566 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500246/2018-55,

### **RESOLVE:**

Art. 1° – Conceder ao servidor ALDENI ARAUJO DE ALMEIDA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, matrícula Siape nº 2330144,



Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 567 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500249/2018-99,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora RUTIANE GARRIDO CUNHA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2330269, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 568 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500252/2018-11,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora VALERIA LOBATO PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Pedagoga, matrícula Siape nº 2330124, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 09.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 569 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500254/2018-00,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ELIANE BRISON DOS SANTOS REIS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2330252, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 09.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 570 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos



termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500219/2018-82,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor LEANDRO DOS SANTOS DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Eletrotécnica, matrícula Siape nº 2329801, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 571 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500259/2018-24,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor NIL CLINTON CÔRTE COSTA, ocupante do cargo efetivo de Arquiteto e Urbanista, matrícula Siape nº 2329868, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 572 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500293/2018-07,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ADRIANA DOS SANTOS ALMEIDA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, matrícula Siape nº 2329132, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 08.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 573 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500227/2018-29,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora SÂMIA DA SILVA CARDEAL, ocupante do cargo efetivo de Jornalista, matrícula Siape nº 2329303, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.



Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 575 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500229/2018-18,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora LAURIMEIRE OLIVEIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de, Técnico em Secretariado, matrícula Siape nº 2329844, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 06.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 576 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500291/2018-18,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora GILIANE NAZARE VIDEIRA CASTRO, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo, matrícula Siape nº 1874649, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 15.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 577 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500250/2018-13,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ROMILDO DOS SANTOS NEVES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração matrícula Siape nº 2330197, Progressão Funcional por Capacitação, o qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 10.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 578 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500194/2018-17,

RESOLVE:



Art. 1º - Conceder à servidora LÍLIA CAMPOS DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula Siape nº 2329410, Progressão Funcional por Capacitação, a qual passa do Nível de Capacitação I para o Nível de Capacitação II, a contar de 05.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

#### **PRORROGAÇÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL**

## PORTARIA Nº 418 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo n° 23228.500155/2018-10,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora JÚLIA MILENA DA PAIXÃO OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2330299, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 422 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo n° 23228.500158/2018-53,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor LUAN PAULO GOMES AZEVEDO COSTA, ocupante do cargo Laboratório-Áreaefetivo de Técnico de 2330195, Informática, matrícula Siape nº Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 425 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo n° 23228.500151/2018-31,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder à servidora MARIZA DOMICIANO CARNEIRO CABRAL, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Psicologa, matrícula Siape nº 2329678, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018.



Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 434 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500303/2018-04,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder ao servidor JOÃO VITOR DE OLIVEIRA GARCIA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Tecnologia da Informação, Siape nº 2330317, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 08/02/2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 435 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500171/2018-11,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora MARINA DE ALMEIDA CAVALCANTE, ocupante do mcargo efetivo de Enfermeira, Siape nº 2330322, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 08/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 438 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500168/2018-99,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor CATIANO DA SILVA GAMA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, Siape nº 1330181, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 440 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de



2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500186/2018-71,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor CRISTOVÃO MELO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Siape nº 2330450, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 441 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500242/2018-77,

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor MARLON WIRLLEM JARDIM ROCHA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, Siape nº 2329987, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 08/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 444 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500177/2018-80,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora PAULA REGIANE FURTADO GUEDES, ocupante do cargo efetivo de Enfermeiro, Siape nº 2330487, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 08/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 449 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500179/2018-79,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor BRUNO SOUZA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Siape nº 2329231, Progressão por Mérito Profissional, o



qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 451 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500173/2018-00,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor YAN FERNANDO MACIEL DE FRANÇA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329882, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 453 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500181/2018-48,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora KELLY CRISTINA BARBOSA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Pedagoga matrícula Siape nº 2329393 Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 455 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500302/2018-51,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora AMANDA SOUSA MACHADO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329880 Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 08.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida



## PORTARIA Nº 456 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500356/2018-17,

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor MANOEL CARLOS LOPES DE MELO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2327129, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 468 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500188/2018-60,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora PATRICIA ALVES MALAFAIA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1591858 Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 471 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500244/2018-66,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor PABLO DOS SANTOS LAZAMETH, ocupante do cargo efetivo de ASSISTENTE DE ALUNO, matrícula Siape nº 2329396 Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 475 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no



DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500169/2018-33,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora JACYARA DE SOUZA ARAUJO, ocupante do cargo efetivo de Jornalista, matrícula Siape nº 2330127 Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 497 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500201/2018-81,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora DAIANA TOURINHO TEIXEIRA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330243, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 515 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da

Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23,

página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições

legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do

Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500274/2018-72,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor JAIRISON SILVA DE SOUZA, ocupante do

cargo efetivo de Técnico em Laboratório- Área-Informática, matrícula Siape nº

2330658, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de

Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 517 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500268/2018-15,

**RESOLVE:** 



Art. 1º - Conceder à servidora JAMILLI SANTOS MARTINS PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2329464, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 519 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500276/2018-61,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor BRUNO PEDRADO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330401, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 09.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 521 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500280/2018-20,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ANDREA SILVA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329421, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 523 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPA, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500266/2018-26,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ALEXANDRE RUFINO CUNHA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330346, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 10.02.2018. Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.



Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 525 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500270/2018-94,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ALYNE ALENCAR DA SILVA AGUIAR QUARESMA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matrícula Siape nº 2329443, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 527 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500231/2018-97,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor ELISSANDRO OLIVEIRA DE MORAES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330284, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 530 DE 15 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500232/2018-31,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor JHONATAN DIAS GOMES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329905, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 05.02.2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 534 DE 16 DE MARÇO DE 2018



O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo n° 23228.500234/2018-21,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ALDENISE BORGES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Revisor de Textos, matrícula Siape nº 2329710, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 537 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500214/2018-50,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora SUZANA CARDOSO, ocupante do cargo efetivo de Bibliotecária, matrícula Siape nº 2330312, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 539 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500217/2018-93,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor CLEY JACKSON FEITOZA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório, matrícula Siape nº 2330329, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 541 DE 16 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do



Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500286/2018-05,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora LETICIA LACERDA BAILÃO, ocupante do cargo efetivo de Psicologo, matrícula Siape nº 1820744, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 545 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500211/2018-16,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora LENICE ALDA DOS SANTOS MENDES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329683, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 547 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo N° 23228.500197/2018-51,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora TATIANE CRISTINA FERREIRA SANTOS TROMBIM, ocupante do cargo efetivo de Contador, matrícula Siape nº 2329188, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 549 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 8º, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500200/2018-36,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora BRUNA CARLA DA SILVA TIBURCIO, ocupante do cargo efetivo



de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329339, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 551 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500237/2018-64,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor ALAN JUNIOR LIMA DO ESPIRITO SANTO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2329897, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 553 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23,

página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições

legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do

Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo n° 23228.500240/2018-88,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º – Conceder à servidora TÂNIA MARIA DE CARVALHO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, matrícula Siape nº 2329810, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a

contar de 08.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 555 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500192/2018-28,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora QUELEM SUELEM PINHEIRO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Biblioteca, matrícula Siape nº 2329262, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento



## PORTARIA Nº 557 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500258/2018-80,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora CRISTIANE RODRIGUES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Secretariado, matrícula Siape nº 2330441, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 12.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 559 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500260/2018-59,

#### RESOLVE:

Art. 1° – Conceder ao servidor IGUARAN BRITO ANDRADE, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 1033591, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 561 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500263/2018-92,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora ANA CELIA FERREIRA DA PAZ, ocupante do cargo efetivo de Contador, matrícula Siape nº 2329989, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 08.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 563 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de



janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500273/2018-28,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Conceder ao servidor RONNY NUNES CARNEIRO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2330439, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 565 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500282/2018-19,

## **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor AILEY RODRIGUES ROCHA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Laboratório, matrícula Siape nº 2329467, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 579 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500195/2018-61,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora LÍLIA CAMPOS DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula Siape nº 2329410, Progressão por Mérito Profissional, a qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 580 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8º, § 1º, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo n° 23228.500271/2018-39,

RESOLVE:



Art. 1° - Conceder ao servidor JACKSON FERREIRA PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Edificações, matrícula Siape nº 2330482 Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04.02.2018. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 581 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500352/2018-39,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor ARIOSTO TAVARES DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Administrador, matrícula Siape nº 1808873, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 05 para o Padrão de Vencimento 06, a contar de 01.03.2018.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 582 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Art. 10-A da Lei nº 11.091/2005, o Art. 8°, § 1°, V, do Decreto nº 5.825/2006 e o que consta no Processo nº 23228.500209/2018-47,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor MARIVALDO TAVARES GARCIA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matrícula Siape nº 1891957, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 04 para o Padrão de Vencimento 05, a contar de 03.10.2017. Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## **PRORROGAÇÃO**

## PORTARIA Nº 599 DE 21 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no item 15 do Edital nº 01/2017 Processo Seletivo,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º- Prorrogar, por um ano, a contar de 28/03/2018, o prazo de validade do Processo Seletivo para provimento de cargos de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, homologado



através do Edital publicado no DOU de 28/03/2017, Seção III, pag. 33.

Art. 2° - Publique-se, dê ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

# PORTARIA Nº 614 DE 26 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, tendo em vista o que consta no item 23.12 do Edital nº 01/2016 Concurso Público Técnicoadministrativos em Educação,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Prorrogar por um ano, a contar de 06/06/2018, o prazo de validade do Concurso Público para provimento de cargos de Técnicoadministrativos em Educação (PCCTAE) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, homologado através do Edital nº 11/2016 publicado no DOU de 06/06/2016, Seção III, pag. 44.

Art. 2° - Publique-se, dê ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

#### RELAÇÃO **SUBSTITUICÕES** DE **EM** FUNÇÃO DE CONFIANÇA

# PORTARIA Nº 415 DE 02 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 110/2018/Diplag/Proad/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar LAURIMEIRE OLIVEIRA PEREIRA, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo Técnico em Secretariado, matrícula Siape 2329844, para responder pela Diretoria Executiva de

Planejamento e Gestão, CD - 03, no interstício de 06 a 16/03/2018, em virtude de

férias do titular.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 426 DE 02 DE MARÇO DE

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 058/2018/Dinst/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar ELIETE VASCONCELOS FAÇANHA LIMA, servidora do Quadro Pessoal Permanente do Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo Técnico em Secretariado



, matrícula Siape nº 2337831, para responder pela Coordenação de Avaliação Institucional, FG-01, no interstício de 05 a 13/03/2018, em virtude de férias do titular.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 438 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Processo nº 23228.500168/2018-99,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor CATIANO DA SILVA GAMA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, Siape nº 1330181, Progressão por Mérito Profissional, o qual passa do Padrão de Vencimento 01 para o Padrão de Vencimento 02, a contar de 04/02/2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 492 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23,

página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memorando nº 291/2018/Digeral/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Designar LUYGO SARMENTO GUEDES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matricula Siape nº 2338855, para, sem prejuízo de suas funções, substituir a Secretária de Gabinete - Segab, FG - 01, vinculada à Direção-Geral do Campus Macapá, afastamentos, impedimentos legais regulamentares da titular e na vacância da função, em consonância com o artigo 38 da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 608 DE 23 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 122/2018/Proen/Ifap,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° – Designar, GILMAR VIEIRA MARTINS, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula  $n^{o}$ 1917952, para responder Siape Departamento de Graduação/Proen, CD-04, no interstício de 26 a 29/03/2018, em virtude de afastamento do titular.

Art. 2º – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.



Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 614- A DE 26 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no Memorando nº 68/2018/DIEAD/IFAP,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar LEONARDO ATAIDE DE LIMA SOUSA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1916037, para responder pela Diretoria de Educação a Distância, CD-03, no interstício de 26/03 a 28/03 de 2018, em virtude de afastamento da titular.

Art. 2° - Publique-se, dê ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA N ° 626 DE 28 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Memorando nº 025/2018/AUDIN/IFAP,

### **RESOLVE:**

Art. 1° – Designar ALYNE ALENCAR DA SILVA AGUIAR QUARESMA, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matricula Siape nº 2329443, para sem prejuízo de suas funções, substituir a responsável pela Seção de Planejamento e Acompanhamento de Auditoria, FG- 02, nos afastamentos, impedimentos regulamentares do titular e na vacância da função, em consonância com o artigo 38 da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## REMOÇÃO

## PORTARIA Nº 477 DE 06 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o que consta no processo nº 23228.501217/2017-20,

## **RESOLVE:**

Art. 1°- Remover, a pedido, independentemente do interesse da Administração, em consonância com o artigo 36, inciso III, b, da Lei nº 8.112/90, KATIANA MANNUELA **FARIAS** MONTEIRO, servidora do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, matrícula



Siape nº 1682509, do Campus Avançado Oiapoque para a Reitoria.

Art. 2° – A servidora deverá se apresentar em até 10 (dez) dias consecutivos, a contar da publicação da presente portaria, para retomar o desempenho das suas atividades laborais.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 499 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/IFAP, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, pagina 21, seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o processo nº 23228.500392/2018-81,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Remover, de oficio, no interesse da Administração, em consonância com o artigo 36, inciso I, da Lei nº 8.112/90, TIAGO FRANCO ALVES, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1912405, do Campus Laranjal do Jari para o Campus Porto Grande.

Art. 2° - O servidor deverá se apresentar em até 10 (dez) dias consecutivos, a contar da publicação da presente portaria.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 500 DE 13 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/IFAP, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, pagina 21, seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o processo nº 23228.500391/2018-36,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Remover, de oficio, no interesse da Administração, em consonância com o artigo 36, inciso I, da Lei nº 8.112/90, VALNERES RODRIGUES DE LIMA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2245491, do Campus Laranjal do Jari para o Campus Porto Grande.

Art. 2° - O servidor deverá se apresentar em até 10 (dez) dias consecutivos, a contar da publicação da presente portaria.

Art. 3° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## PORTARIA Nº 583 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500018/2018-85,

**RESOLVE:** 



Art. 1º- Remover, a pedido, independentemente do interesse da Administração, em consonância com o artigo 36, inciso III, b, da Lei nº 8.112/90, ADAM BENEDITO DO CARMO DE SOUSA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula Siape nº 2338108, do Campus Porto Grande para o Campus Macapá.

Art. 2° – O servidor deverá se apresentar em até 10 (dez) dias consecutivos, a contar da publicação da presente portaria, para retomar o desempenho das suas atividades laborais.

Art. 3° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## RETRIBUIÇÃO POR RECONHECIMENTO **DE SABERES**

# PORTARIA Nº 405 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de atribuições legais, considerando estabelecido no § 1°, art. 18, da Lei 12.772/2012, regulamentado pela Resolução nº 01/2014 do Conselho Permanente de Reconhecimento Saberes e Competências (CPRSC); considerando disposto Resolução ainda na 047/2014/Consup/Ifap, tendo em vista o e dos autos do Processo  $n^{\circ}$ constante 23228.001524/2017-13,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder a ELIENAI MORAES BARBOSA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 2105588, lotado no Campus Santana, a Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências -RSC, Nível II, a partir de 10/11/2017.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 485 DE 08 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o estabelecido no § 1°, art. 18, da Lei 12.772/2012, regulamentado pela Resolução nº 01/2014 do Conselho Permanente Reconhecimento de Saberes e Competências (CPRSC); considerando ainda o disposto na Resolução Nº 047/2014/CONSUP/IFAP, e tendo em vista o constante dos autos do Processo n°23228.000932/2017-40,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder a RÉGIS RODRIGUES DE ALMEIDA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – Ifap, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1243520, lotado no Campus Laranjal do Jari, a Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências - RSC, Nível III, a partir de 29 de junho de 2016.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.



Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 486 DE 08 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, considerando o estabelecido no § 1°, art. 18, da Lei 12.772/2012, regulamentado pela Resolução nº 01/2014 do Conselho Permanente Reconhecimento de Saberes e Competências (CPRSC); considerando ainda o disposto na Resolução nº 047/2014/CONSUP/IFAP, e tendo em vista o constante dos autos do Processo n°23228.001351/2017-25,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder a PAULO ROBSON PEREIRA DA CUNHA, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2384186, lotado no Campus Laranjal do Jari, a Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências - RSC, Nível II, a partir de 07/04/2017.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 509 DE 14 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de atribuições legais, considerando estabelecido no § 1°, art. 18, da Lei 12.772/2012, regulamentado pela Resolução nº 01/2014 do Conselho Permanente de Reconhecimento de Saberes e Competências (CPRSC); considerando disposto Resolução na 047/2014/CONSUP/IFAP, e tendo em vista o constante dos autos do Processo n° 23228.001277/2017-47,

#### **RESOLVE:**

Conceder a VICTOR HUGO LAURINDO, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1871335, lotado no Campus Santana, a Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências -RSC, Nível III, a partir de 30/06/2017.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

## RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

# PORTARIA Nº 395 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e pelo que consta no Processo nº 23228.500037/2018-10,



#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor CARLOS EDUARDO GOUVEIA GUEDES, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape Nº 1023786, Retribuição por Titulação, no Grau de Especialista, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Especialista em Docência do Ensino Superior, a contar de 18 de janeiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 396 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e pelo que consta no Processo nº 23228.500038/2018-56,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor BRUNO SÉRVULO DA SILVA MATOS, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape  $n^{o}$ 3007865, Retribuição por Titulação, no Grau de Mestre, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Mestrado em Artes, a contar de 18 de janeiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 397 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e pelo que consta no Processo nº 23228.500039/2018-09.

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor BRUNO LACERDA DENUCCI, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape  $n^{o}$ 2035585, Retribuição por Titulação, no Grau de Mestre, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Mestrado em Zootecnia, a contar de 18 de janeiro de 2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 398 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e pelo que consta no Processo nº 23228.500040/2018-25,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora CRISTINA COUTINHO DE OLIVEIRA, ocupante do cargo



efetivo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape no 3007402, Retribuição por Titulação, no Grau de Mestre, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Mestrado em Engenharia Elétrica, a contar de 18 de janeiro de 2018.

Art. 2° – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 399 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e pelo que consta no Processo nº 23228.500076/2018-17,

### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder à servidora SUANY RODRIGUES DA CUNHA, ocupante do cargo efetivo de Professora de Ensino Básico, Técnico Tecnológico, matrícula Siape nº 1421299, Retribuição por Titulação, no Grau de Mestre, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Mestrado em Educação, a contar de 29 de janeiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 400 DE 01 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e pelo que consta no Processo nº 23228.500078/2018-06,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor YURI DELAMARE DA COSTA BEZERRA, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matricula Siape nº 3011146, Retribuição por Titulação, no Grau de Especialista, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Especialista em Docência em Ensino Superior, a contar de 26 de janeiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

## PORTARIA Nº 431 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500050/2018-61,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Conceder ao servidor JONATHAN CASTRO AMANAJÁS, ocupante do cargo de Professor de Básico, Técnico Ensino Tecnológico-Substituto, matricula Siape 3010784, Retribuição por Titulação, no Grau de



Doutor, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Doutorado em Meteorologia, a contar de 23 de janeiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 432 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500052/2018-50,

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor WILLIAM FERREIRA DUARTE, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico. Técnico e matricula Tecnológico-Substituto, Siape 3010820, Retribuição por Titulação, no Grau de Especialista, com fundamentos no Inciso, II, do Art. 16, da Lei nº 12.772/2012, face a conclusão do Curso de Especialização em Educação Especial e Inclusiva, a contar de 23 de janeiro de 2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida

# PORTARIA Nº 595 DE 20 DE MARÇO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 160/2018/GR/Ifap, de 30 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 23, página 21, Seção 2, em 01 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no Processo nº 23228.500297/2018-87,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder ao servidor BRUNO ROGERIO SILVA CAVALCANTE, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico- Substituto, Matrícula Siape nº 3013999, Retribuição por Titulação, no Grau de Mestre, com fundamento no Inciso II do art. 16 da Lei nº 12.772/2012, em face da conclusão do Curso de Mestrado **Profissional** Desenvolvimento Sustentável e Extensão, a contar de 23.02.2018.

Art. 2º – Cumpra-se, dê-se ciência e publique-se.

Marlon de Oliveira do Nascimento

### VACÂNCIA

# PORTARIA Nº 445 DE 05 DE MARÇO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta nos autos do Processo nº 23228.500357/2018-61,

### **RESOLVE:**

Art. 1º – Declarar a vacância, em consonância com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupado pela



servidora **ANDREA** BARBOZA PROTO, matrícula Siape nº 2335728, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 05/03/2018.

Art. 2° – Publique-se, dê-se ciência e cumpra-se.

Marialva do Socorro Ramalho de Oliveira de Almeida